

Август 2022

Лунный календарь стрижек на август 2022 года. Благоприятные дни, и дни, когда стричься не стоит

Август — отличное время для того, чтобы подумать о смене имиджа, внести в свою жизнь разнообразие и встретить осень в прекрасном расположении духа. Женщины знают, что поход в салон дарит не только новую стрижку, но и улучшает самочувствие, увеличивает потенциальную удачу и помогает стать успешнее и богаче. Главное — правильно выбрать день, и в этом поможет лунный календарь стрижек.



Фото по лицензии PxHere

Лучшие дни для стрижки в августе 2022

1, 3 и 29 августа – идеальные дни для смены и коррекции прически. В эти дни буквально все процедуры с волосами пройдут удачно. С остриженными волосами уйдет весь негатив, Луна подарит силу и здоровый вид шевелюре, хорошо помогут уходовые процедуры, прекрасно закрасится седина, и даже настроение улучшится. А если нет возможности посетить в эти дни

салон – сделайте хотя бы питательную домашнюю маску. Она тоже повлияет на волосы очень позитивно. Смело пользуйтесь парикмахерскими услугами, и удача вас не оставит.

2, 8, 11, 17, 18 и 31 августа – тоже неплохие дни для посещения парикмахерской.

Например, **2 августа** Луна в Весах, и все бы хорошо, но волосы в этот день особенно непослушны, могут «закапризничать», не пожелают укладываться и будут торчать во все стороны. Сложные прически в этот день противопоказаны. Дайте волосам свободу!

8 августа – растущая Луна в Стрельце, ее влияние неоднозначно: стрижка, окраска, завивка получатся с изъясном. Делу может помочь молодой парикмахер с позитивной и сильной энергией, и если ваш мастер – такой, то настройтесь позитивно и все получится.

11 августа, растущая Луна в Водолее – время для экстравагантности и смелых экспериментов, а вот привычные прически могут не получиться.

17 августа (убывающая Луна в Тельце) – настройтесь на домашние процедуры.

18 числа — воскресенье, и хоть молодая Луна в знаке Девы сулит волосам силу и здоровье, все же примите во внимание влияние дня недели, в который в старину стричься не советовали. А вот окрашивание натуральными красителями поспособствует успеху. Природные компоненты подарят чистую энергию, и после процедуры вы заметите, как наполняются жизненными силами ваш организм.

В этот день хорошо расчесывать волосы по количеству полных лет – это действие привлечет позитивные изменения в вашу жизнь и оградит от негатива.



Фото по лицензии PxHere

Неблагоприятные дни для стрижки в августе 2022

В августе всего два негативных для прически дня — забудьте о парикмахерской 5 и 14 числа.

5 августа – 8-й лунный день, смена фазы, Луна в знаке Скорпиона. Этот знак крайне неблагоприятен для посещения мастера, любое кардинальное воздействие на волосы сегодня влияет негативно. Не привлекайте к себе беды и несчастья!

14 августа – убывающая Луна в знаке Рыбы. Негативное воздействие этого знака на себе почувствует кожа головы. Не удивляйтесь, если заметите перхоть. В этот день хороши только оздоровительные процедуры для волос и кожи головы.

Остальные дни августа носят нейтральный характер.

Желаем красивой прически и здоровых волос в любой лунный день!



Редакция Calend.ru

Специально для Журнала Calend.ru

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>